

ПЛАН

за провеждане на юбилейна
международна научна конференция:
„Десет години образование по сигурност
в НБУ: Състояние и перспективи пред
обучението в условия на динамична и
труднопредвидима среда“

Регистриране на участниците в конференцията	09.00 – 09.30
Откриване на конференцията, приветствия	09.30 – 09.50
Първо пленарно заседание на конференцията	09.50 – 11.00
<i>Кафе-пауза</i>	11.00 – 11.30
Първо заседание на секциите	11.30 – 13.30
<i>Обяд</i>	13.30 – 14.15
Второ заседание на секциите	14.15 – 16.00
Второ пленарно заседание	16.30 – 17.45
Резултати и препоръки от заседанията на секциите	16.30 – 17.15
Заклучителна дискусия	17.15 – 17.45
Закриване на конференцията	17.45 – 18.00
Коктейл от името на департамент „Национална и международна сигурност“	18.30 – 20.00

Изисквания към оформяне на докладите:

Резюмето на доклада да бъде в рамките до 100 думи и да съдържа: заглавие на доклада, автор/и, академична длъжност и научна степен, институция, текст на резюмето, ключови думи (не повече от 5 думи). Пълният текст на одобрените доклади се предава на техническия секретар на конференцията на хартиен и електронен носител в деня на конференцията. Максималният обем на докладите е до 10 (десет) стандартни машинописни страници, включително таблици, фигури, ключови думи и резюме. Докладите на български език задължително включват абстракт и ключови думи на английски език. Отговорността за съдържанието на докладите е на авторите. Организаторите на конференцията си запазват правото да не приемат и да не публикуват доклади, които не са подготвени съгласно изискванията и/или не са получени до определения срок. Всени от авторите на одобрените доклади ще получи един екземпляр от сборника с материали от конференцията след неговото отпечатване. Формат на страниците: A4, Top – 2,5 cm, Bottom – 2,5 cm, Left – 2,5 cm, Right – 2,5 cm. Номерация на страниците – долу, дясно. Шрифт: Times New Roman. Оформянето на началната страница на доклада да съдържа следните елементи: заглавие на доклада, отпечатано с главни букви – 14 pt., Bold, Center; звание и научна степен, име и фамилия на автора (съавторите) – Bold, 12 pt., Center; университет (организация, фирма) – в разгънат вид – Bold, 12 pt., Center; Основен текст: след един празен ред Justified, 12 pt, разстояние между редовете (Line Spacing): 1,5. Фигури: Въмъкнати на съответното място в текста, центрирани. Под фигурата – номер и наименование; Bold, центрирани. Ако е използвано изображение от външен файл – същият да е наличен във формат jpg. Таблици: Въмъкнати на съответното място в текста, центрирани. Над таблицата номер и наименование, шрифт Bold, дясно подравнени. Цитиране: под линия, по стандарт с номера от 1 до n (Footnote Text 10 pt.).



НОВ БЪЛГАРСКИ УНИВЕРСИТЕТ

ДЕПАРТАМЕНТ „НАЦИОНАЛНА И МЕЖДУНАРОДНА
СИГУРНОСТ“

ЮБИЛЕЙНА МЕЖДУНАРОДНА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ

„ДЕСЕТ ГОДИНИ ОБРАЗОВАНИЕ
ПО СИГУРНОСТ В НБУ:
СЪСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВИ
ПРЕД ОБУЧЕНИЕТО В
УСЛОВИЯ НА ДИНАМИЧНА И
ТРУДНОПРЕДВИДИМА СРЕДА“

20.06.2013 г.

Нов български университет, Аула

На 23.09.2003 г. с решение на Академичния съвет на Нов български университет се създава Център за изучаване на рисковете и сигурността. През същата година стартира обучението на студенти в магистърска програма Национална и международна сигурност. Девет години по-късно, на 21.02. 2012 г. отново с решение на Академичния съвет се създава департамент Национална и международна сигурност като приемник на Центъра за изучаване на рисковете и сигурността. През настоящата 2013 г. департаментът празнува десетгодишен юбилей на обучението по програми за сигурност в НБУ.

В департамента се извършва обучение на студенти в редовна и дистанционна форма по: *бакалавърски програми Гражданска и корпоративна сигурност* (специализации по Защита на обществения ред, Сигурност и охрана в частния сектор, Информационна и документална сигурност); *Регионална и общинска сигурност* (специализации по Регионална сигурност и противодействие на престъпността, Управление на риска при регионални кризи и конфликти); *магистърски програми Национална и международна сигурност* (специализации Национална сигурност, Международна сигурност, Дипломатия и сигурност); *Компютърни технологии в сигурността и отбраната; Противодействие на престъпността и тероризма* (специализации Мениджмънт на противодействието на престъпността и тероризма, Психология на криминалното поведение); *Киберсигурност; докторска програма Стратегии и политики на сигурност*. През 2011 г. всички учебни програми на департамента получават акредитация с най-висока оценка за максимален шестгодишен период. През 2011 г. акредитацията е потвърдена при извършване на следакредитационен контрол.

Департаментът организира продължаващо обучение в следните направления: „Първоначално обучение по защита на класифицираната информация“; повишаване на квалификацията на ръко-

водители на организационни единици по защита на класифицираната информация, „Документална сигурност на класифицираната информация“ и в областта „Сигурност на автоматизирани информационни системи и мрежи“, както и криминалистически и съдебно-счетоводни експертизи.

Департаментът развива активна научна и изследователска дейност и участва в международни и национални проекти. От 2009 г. департаментът провежда ежегодно научно-приложна конференция „Стратегии и политики за сигурност“, в която участват изявени професионалисти в сектора за сигурност, преподаватели, докторанти и студенти.

В чест на кръглата годишнина от началото на обучението на студенти в Нов български университет по програми за сигурност, департамент Национална и международна сигурност организира **юбилейна международна научна конференция**. Целта на конференцията е да създаде среда за провеждане на ползотворна дискусия на експерти от образованието, науката и практиката по широкообхватната и винаги актуална тематика на сигурността.

Научни направления

Секция 1: Проблеми и перспективи пред политиките на сигурност в съвременната динамична среда. Ръководител: проф. Димитър Йончев, д.н.

Секция 2: Стратегии за управление на риска в сигурността и отбраната. Ръководител: проф. Георги Бахчеванов, д.н.

Секция 3: Политики, програми и практики за сигурност и обществен ред. Ръководител: доц. д-р Ненко Дойнов

Секция 4: Образование, изследвания, медии и сигурност. Ръководител: проф. д-р Христо Георгиев

Важни крайни срокове:

3 юни 2013 г. – получаване на заявките за участие (с резюме на докладите)

10 юни 2013 г. – потвърждение за приемане на заявките за участие (и на докладите)

Възможности за регистриране на желаещите да участват в конференцията:

По електронна поща със заявка на адрес: ahgrigorova@nbu.bg

Заявка за участие може да намерите на адрес <http://www.nbu.bg/index.php?i=3748>

С писмо на адрес: гр. София ПК 1618 ул. Монтевидео № 21, Нов български университет, департамент Национална и международна сигурност.

Организационен комитет:

Председател: проф. д-р Христо Георгиев, ръководител на департамент „Национална и международна сигурност“.

Научен секретар: доц. д-р Венелин Георгиев.

Членове: доц. д-р Ненко Дойков, доц. д-р Николай Радулов, д-р Тихомир Стойчев.

Технически секретар: инж. Анна Григорова

За контакти и допълнителна информация:

Технически секретар: инж. Анна Григорова, мобилен телефон 0896 510 299, стационарен телефон 8110 272, e-mail ahgrigorova@nbu.bg, служебен адрес: НБУ, Корпус 2, етаж 2, офис 202.

<http://www.nbu.bg/index.php?i=3748>

